

## LGT Bank v roce 2024 dosáhla dalšího vynikajícího výsledku a získala 12 prestižních ocenění.

### Solidní hospodářské výsledky

LGT Bank vykázala solidní výsledky za rok 2024 a zároveň pokračuje v realizaci svého strategického plánu růstu a investic. **Objem spravovaných aktiv vzrostl o 16 % na 367,5 miliardy CHF**, z čehož 11,9 miliardy CHF připadá na čistý příliv aktiv. LGT Bank pokračovala v investicích do dalšího rozšiřování své mezinárodní přítomnosti a technologických platform a v obou oblastech dosáhla významného pokroku.



**Příjmy ze služeb vzrostly o 13 %**, což odráží dobré výsledky v hlavní činnosti společnosti LGT; celkové provozní příjmy vzrostly o 4 %. **Zisk skupiny činil 356,2 milionu CHF**, což představuje **5% pokles** ve srovnání se silným výsledkem předchozího roku. Společnost LGT je přesvědčena o svých vyhlídkách pro rok 2025 a na základě svého stabilního obchodního modelu se bude i nadále zaměřovat na vytváření hodnoty pro své klienty prostřednictvím své komplexní nabídky správy majetku a správy aktiv.

V souladu se svou strategií mezinárodního růstu LGT pokračovala v rozšiřování své přítomnosti v oblasti privátního bankovníctví v Evropě, na Středním východě a v asijsko-pacifickém regionu. Od zahájení činnosti v Austrálii, Indii, Thajsku a Japonsku v posledních letech a od vstupu do Německa s několika pobočkami privátního bankovníctví se aktivity společnosti LGT na těchto trzích příznivě vyvíjely. Po tomto období dynamického růstu se společnost LGT nyní více zaměřuje na konsolidaci a realizaci synergií a úspor z rozsahu. Současně se společnost LGT soustředí na posílení své pozice na různých trzích a na další efektivní rozvoj své platformy privátního bankovníctví.

Společnost LGT se bude i nadále soustředit na realizaci strategie digitalizace zahájené v roce 2023, která zahrnuje investice ve výši 200 milionů CHF v průběhu pěti let. Její digitální vývojové centrum v Barceloně podporuje zavádění inovativních nástrojů. Cílem LGT je

využívat technologický pokrok, včetně generativní umělé inteligence, aby mohla svým klientům nabízet nejmodernější služby a zároveň zvyšovat efektivitu interních procesů.

J.S.V. kníže Max von und zu Liechtenstein, předseda LGT, říká: „LGT se v roce 2024 vyvíjela příznivě a posílila tak své základy pro budoucí úspěch. Pokračovali jsme v realizaci naší dlouhodobé strategie, posilovali jsme naši přítomnost na nových i zavedených trzích v Evropě a v Asii a Tichomoří a zároveň jsme podporovali digitální inovace. Naší prvořadou prioritou, zejména v době globální politické a ekonomické nejistoty, je být spolehlivým partnerem pro naše klienty a poskytovat jim výjimečné poradenství a investiční znalosti. Jako rodinná společnost má LGT stabilní obchodní model a nabízí přesvědčivé služby správy majetku a aktiv pro současné i budoucí generace.“



**Centrála LGT Bank ve Vaduzu (knížecí hrad vpravo)**

## **Dvanáct prestižních ocenění**

V kategorii Best Pure Play/Boutique Private Bank získala LGT první místo celosvětově, stejně jako v západní Evropě, Lichtenštejnsku, Švýcarsku a Rakousku. „Nabídku privátního bankovníctví LGT charakterizují dvě konstanty: vynikající poradenství a vynikající služby,“ uvedli porotci ve své zprávě. „Naši klienti jsou mimořádně dobře informovaní, zkušení a úspěšní, o to důležitější je jim pozorně naslouchat, porozumět jejich cílům a vypracovat jim na míru šitá, přesvědčivá řešení. Může být náročné toto každodenně důsledně zajišťovat - ale podle mého názoru je to nezbytné, pokud si chceme dlouhodobě udržet status vynikající privátní banky,“ říká Olivier de Perregaux, generální ředitel LGT Private Banking.

## Nejlepší soukromá banka na světě z hlediska udržitelnosti

LGT Bank získala také titul Nejlepší za udržitelnost na celém světě, jakož i v Lichtenštejnsku a západní Evropě. Na porotce časopisu Euromoney zapůsobila ucelená angažovanost a komplexní nabídka LGT v oblasti udržitelnosti. „*V době, kdy mnoho finančních institucí přidává do své nabídky udržitelná řešení, se LGT odlišuje tím, že udržitelnost plně integruje do své základní nabídky - nebere ji pouze jako volitelný doplněk,*“ komentovali porotci.

„*Náš majitel, knížecí rodina Lichtenštejnů, se dlouhodobě věnuje udržitelnému myšlení a jednání. LGT zůstává tomuto závazku věrná z přesvědčení - protože je to základní součást našeho dlouhodobého přístupu, nikoliv proto, že je to nejnovější trend,*“ říká Christopher Greenwald, vedoucí udržitelného investování v Evropě ve společnosti LGT.

Ursula Finsterwaldová, vedoucí řízení udržitelnosti skupiny, dodává: „*Je pro nás velmi důležité, abychom i nadále rozšiřovali nabídku inovativních udržitelných řešení pro naše klienty. Jako společnost chceme samozřejmě také pozitivně přispívat ke společnosti a životnímu prostředí, a proto realizujeme ambiciózní strategii udržitelnosti. Jsme rádi, že porotci ocenili naše úsilí.*“

## Prokázané odborné znalosti v oblasti alternativních investic

Oceněny byly také odborné znalosti společnosti LGT v oblasti alternativních investic, za které společnost získala ocenění Best for Alternative Investments pro západní Evropu i Lichtenštejnsko. Reto Stohler, vedoucí oddělení Portfolio Advisory Europe, říká: „*LGT má v oblasti alternativních investic desítky let zkušeností. Klíčovým důvodem je, že naše rodina vlastníků začala brzy investovat vlastní majetek do alternativních investic, jako je soukromý kapitál a soukromé dluhy. Náš úspěch je důkazem těchto dlouholetých zkušeností a silných vztahů, které jsme si v tomto dynamickém investičním segmentu vybudovali s našimi klienty.*“

## Strategická a na dopad orientovaná filantropie

Společnost LGT získala ocenění také za své poradenské služby v oblasti filantropie ve Švýcarsku a Indii. Lichtenštejnská knížecí rodina se již po generace věnuje filantropii a s nadšením se o tyto zkušenosti dělí s klienty banky. Globální tým poradců LGT pro filantropii nabízí cílenou podporu v této oblasti. Pomáhá klientům orientovat se ve složitém prostředí strategické a na dopad zaměřené filantropie a rozvíjet jejich vlastní filantropickou cestu prostřednictvím odborného poradenství a optimalizovaných